

Dr. Rubén A. Rodríguez Retírase de la Política

SAN SALVADOR, 15 Dic. (Por Rosendo Majano h., de ACAN-EFE).—El presidente del Congreso Salvadoreño, Rubén Alfonso Rodríguez, anunció hoy su retiro de la política partidista de este país, en la cual ha figurado en forma prominente en la última década.

Rodríguez, que sirvió como diputado hace más de 25 años cuando era estudiante de Derecho, llegó a ocupar el cargo de secretario ejecutivo del gobernante Partido de Conciliación Nacional (PCN), del que fue separado este año en la reorganización de la alta

dirigencia del instituto político oficial.

Presidente de la Asamblea Legislativa desde hace poco más de 5 años, comenzó su descenso político este año al concluir su mandato el Presidente Arturo Armando Molina, su particular amigo desde hace mucho tiempo.

En declaraciones formuladas hoy a "ACAN-EFE", Rodríguez dijo que de la política se ha retirado ya para dar paso al juego democrático que debe existir en todos los organismos de los partidos

—Favor Pase a la Pág. 49.



INGENIERIA SISMICA. La Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica analizará temas de carácter general y concretamente de los países del área, según informan en sesión informativa el licenciado Maximiliano Martínez, ingeniero Mauricio Cepeda, arquitecto José Salvador Chorro, doctor e ingeniero Gilberto Aguirre Ramírez y doctor Jon de Cortina. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

No Piensa Renunciar Dice la Alcaldesa de San Miguel

SAN MIGUEL. Producto de una maliciosa inventiva de mal querientes gratuitos fue la noticia de su retiro definitivo y voluntario del cargo de Alcaldesa Municipal, doña Gloria Giral de García Prieto.

En fuentes que nos merecen crédito se nos afirmó sobre tal retiro, derivado del malestar causado por informaciones tendenciosas en un semanario local y por las groseras alusiones en un programa editado en las festividades novembrinas.

Sin embargo, la Alcaldesa

agregó que no ha pensado retirarse definitivamente del cargo y que depositó temporalmente la Alcaldía en las Regidoras Senovia Ayala de Fuentes y Marina de Vásquez, para darles la oportunidad de que conozcan los problemas edilicios, tal como lo ha hecho con los restantes Regidores, ya que todos han ocupado la silla edilicia y se desempeñado muy bien.

La señora Senovia Ayala de Fuentes, que durante unos días

—Favor pase a la Pág. 73.

Deben Conservarse las Tradiciones Navideñas

Lo ideal sería revivir y mantener las tradiciones navideñas, que poco a poco fueron sustituidas con costumbres de otras partes, según dijo a EL DIARIO DE HOY doña Nora Leticia Granados Vásquez, recepcionista del Ministerio de Economía y entusiasta de los arreglos navideños, actividad que conoce y practica.

"Yo hago mis propios arreglos navideños, arbolitos de Navidad tanto para mi hogar como para algunas de mis compañeras de trabajo que así me lo piden", explica al par que muestra varios arbolitos

confeccionados por ella misma.

Doña Nora Leticia es madre de dos niños, de doce y catorce años, de edad, respectivamente.

Por supuesto, la entrevistada enfatiza que no usa ramas de árboles y condena el proceder de quienes emplean copas y ramas de árboles para decoración navideña. Eso es feo, dice, pues destruye nuestros recursos naturales, además de que le resta vida al paisaje nacional.

Doña Nora Leticia asegura que

—Favor pase a la Pág. 72.

Notable Incremento de los Recursos Marinos

Notable incremento de los recursos marinos ha logrado la Dirección de Recursos Naturales Renovables, del MAG, en la Estación Experimental que funciona en el Puerto El Triunfo, cuya función principal es investigar, conservar y administrar los medios de vida animal para mejorar la dieta alimenticia del país, afirman peroseros de dicha institución.

La estación forma parte de las actividades que ejecuta la citada dirección por medio de los servicios pesqueros, la cual viene operando desde 1974.

El Puerto El Triunfo fue seleccionado para montar la estación experimental atendiendo su fácil acceso al lugar durante todo el año; la disponibilidad de agua potable y energía eléctrica; flujo continuo de agua dulce y salada al estuario accesibilidad a un área extensiva de manglar.

Funcionarios de la Dirección de Recursos Naturales Renovables manifestaron que a pesar de que el lugar está amenazado por el efecto de los pesticidas aplicados a las algodoneras aledañas a la Bahía de Jiquilisco, la gran extensión formada por la relación manglar-estuario presenta condiciones biológicas más adecuadas para efectuar los estudios de peces, crustáceos y moluscos de importancia en las costas salvadoreñas.

Entre los ensayos que se llevan a

CONSTRUCCION DE ESTANQUES COMUNALES

Además de la labor de la Estación Experimental, Recursos Naturales Renovables fomenta el aprovechamiento múltiple de los recursos pesqueros en las comunidades del país. Sus objetivos son los mismos, contribuir significativamente a reducir el déficit de proteína animal en la población de escasos recursos económicos.

Actualmente proporcionan

—Favor pase a la Pág. 72.

TABLERO JUDICIAL

MAS DEFENSORES PARA PANDILLEROS

Los doctores José Guillermo Velásquez Lacayo, y Jaime Alberto López Nuila han llegado a reforzar la defensa de los hermanos Juan Antonio Santamaría Rivas y Carlos Santamaría Rivas, dos de los diez pandilleros capturados la semana pasada por la SIC y que se encuentran a la orden del Juzgado 1º. de lo Penal de San Salvador. Contra los Santamaría y cargos de asesinatos en asalto a mano armada en Chalatenango y contra Juan Antonio pesán también los asesinatos de dos niños en San Martín, según los informes.

ABSOLUTORIO

Fue absuelto ayer en el Juzgado 2º. de lo Penal de San Salvador, el reo presente Joaquín Girón, acusado por hurto calificado en la señora María Antonia Rosales. El hecho ocurrió en San Marcos, cuando la ofendida dejó una maleta con zapatos nuevos y fue a buscar un taxi. Al regresar, le contaron que Girón llegó diciendo que se llevaría la maleta porque la mandaba a pedir doña Toña. La prueba incompleta de los testigos dio base al veredicto absolutorio.

No Deben Usarse Arboles para Adornos de Navidad

La inmisericorde tala de árboles continúa, conforme denuncia de la asociación "Amigos de la Tierra", a pesar de las advertencias, dice, el descaje y corte de "los poquitos bosques, sigue su marcha".

La entidad, cuyo presidente es el ex-ministro de Agricultura y ex-diputado Ing. René David Escalante Orozco, hace ver que anteriormente Amigos de la Tierra se dirigió a las autoridades superiores para que evitaran la tala y el descaje de árboles cuya prubea de la depredación está en

las ramas y troncos que los comerciantes hacen llegar al mercado.

DA PENA VER QUE NADIE HACE CASO DE LAS ADEVERTENCIAS

Da pena observar que la tala de árboles sigue, e inclusive las autoridades obligadas por la implementación del plan de vías urbanas, descajan árboles en de-

Favor pase a la Pág. 25.



RECORRE EL MUNDO. Arthur Blessitt, de 37 años, norteamericano recorre el mundo a pie, con una cruz de 40 kilos a cuestas. Su jira concluirá en Argentina, según dijo. Ayer estuvo en la Plaza Libertad. (Foto de Alvarez).

Con Cruz a Cuestas

Recorre el Mundo a pie

Llegó ayer el evangelista norteamericano Arthur Blessitt, quien tiene por meta darle vuelta al mundo a pie y con una cruz a cuestas.

Blessitt, de 37 años ya recorrió Europa, Asia y Africa, según afirma. Dice que salió de Los Angeles, donde reside con su mujer y cinco hijos, en 1969. La cruz que carga —afirma— pesa 40 kilos y mide como tres metros de alto. En la parte inferior, la cruz lleva una llanta al parecer de motoneta.

Blessitt asegura que la jira que hace por el mundo concluirá en Argentina y no significa ninguna promesa ni penitencia, sino que es una forma de ofrecerle su amor a Dios.

Ayer en la mañana, Blessitt estuvo en la Plaza Libertad, donde fue rodeado de curiosos, a quienes el norteamericano atendía y respondía a sus preguntas.

En ocasión de acercarse a Navidad, Blessitt regresará a Los Angeles para estar con su familia.

La cruz la dejará en San Salvador y posteriormente regresará para continuar su jira por Centro América y Sur América.

Repartió ayer varias calcomanías circulares, en las cuales se lee su nombre y una leyenda que dice: "Sonríe: Dios te ama", cuya frase tiene en el centro una cruz.

Mañana sábado, a las ocho horas, Blessitt estará en la Iglesia Bautista de la Colonia Miramonte, en donde contará sus experiencias por el mundo.